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משפט  חפיפה  רביעי
· [image: image1.jpg]


משפט:  שני  משולשים  השווים  בהתאמה  בשתי  צלעות  ובזווית  המונחת  מול  הצלע  הגדולה  מבין  השתים,  חופפים  זה  לזה.
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הוכחה  (במהלך  ההוכחה  יש  תוספות  לשרטוטים):  
אם  נוכיח  ש  ___ = ___ ,  המשולשים  יחפפו  לפי  צ.צ.צ.
                                              או  לפי  __.__.__.
נוכיח  AC = DF  בדרך  השלילה:
בין  AC  ו  DF  יתכנו  רק  3  מצבים:
1.  EF < BC                 2.  ___ < ____                 3.  ___ = ___.
אם  נראה  שלא  תתכן  אפשרות  1,  ונראה  שלא  תתכן  אפשרות  2,  בכך  הוכחנו  את  אפשרות  ___.

1. נניח  ש:  EF > BC 
2. בניית  עזר:  נקצה  על  EF  קטע  BC = EH
(DHF = (,  (DFH = (
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( = (                         ____________
4. ___ = AB                ____________
5. ______ ( ______         __.__.__.
6. DH = ___                      __.__.__.__.
7. AC = DF                   ___________
8. DH = DF                   ___________  (   _____(  מש"ש
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( = ___                     זוויות  בסיס  _____________________
10. (  > ___   נתבונן  ב (DEF : _________  גדולה  מזווית  פנימית  שאינה  _________.
11. ( > ___ (                                 מסעיפים  ________
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___ < ___ (                            במשולש  ______________,  מונחת  _____________.
לפי  הנתון  __ > ___.  סתירה  לנתון  וההנחה  ש ________  נופלת.
13. נניח  ש:  EF < ___   (גם  פה  נוסיף  אותיות  לשרטוט).
14. בניית  עזר:  נקצה  על  BC  קטע  BH = EF
(AHC = (,  (ACH = (
15. ( = ___                    ____________
16. ___ = AB                ____________
17. ______ ( ______         __.__.__.
18. ___ = AH                      __.__.__.__.
19. AC = ___                   ___________
20. AH = AC                   ___________  (   _____(  מש"ש
21. ( = ___                     זוויות  בסיס  _____________________
22. (  > ___                     _________  גדולה  מזווית  פנימית  שאינה  _____________.
23. ( > ___ (                                 מסעיפים  ________
24. ___ < ___ (                            במשולש  ______________,  מונחת  _____________.
לפי  הנתון  __ > ___.  סתירה  לנתון  וההנחה  ש ________  נופלת.
· בכך  הוכחנו  ש:  ____ = ____                                                מ.ש.ל.

· אין  משפט  חפיפה  צ.צ.ז.  משפט  החפיפה  דן  רק  במצב  בו  הזווית  נמצאת  מול  הצלע  הגדולה  מבין  השתיים  שבמשולש.

עבודה  נעימה  





























































































�





























�
































[image: image6.png]

